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РІЧНИЙ ЗВІТ 

про діяльність Слов’янського педагогічного ліцею  

Слов’янської міської ради Донецької області 

за 2020-2021 навчальний рік (науково-методичний аспект) 

 

Діяльність Слов’янського педагогічного ліцею спрямована на створення умов 

для реалізації державної політики у сфері освіти згідно зі ст.53 Конституції України, 

Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Державного 

стандарту базової та повної загальної середньої освіти», власного Статуту, інших 

нормативних документів, що не суперечать законодавству України в галузі освіти. 

У 2020-2021 навчальному році науково-методична робота ліцею 

здійснювалася відповідно до завдань, визначених у наказі № 62 від 01.09.2020 р. 

«Про організацію методичної роботи з педагогічними кадрами Слов’янського 

педагогічного ліцею у 2020-2021 навчальному році». Роботу педагогічного 

колективу ліцею було спрямовано на реалізацію проблеми «Оптимізація навчально-

виховного середовища ліцею в контексті Нової української школи (V етап)». Метою 

стало узагальнення досвіду роботи Слов’янського педагогічного ліцею з обраної 

проблеми. Педагогічним колективом упродовж навчального року забезпечувалася 

реалізація державних стандартів, здійснювалася теоретична і практична підготовка з 

предметів навчального робочого плану з використанням мішаного та дистанційного 

навчання відповідно до вимог МОН та МОЗ України щодо карантинних та 

протиепідемічних заходів.  

Пріоритетними завданнями науково-методичної роботи в ліцеї були: 

- моніторингові процедури ефективності і якості освітніх послуг у ліцеї; 

- апробація перспективного управлінського, педагогічного досвіду через 

участь у міжнародних, всеукраїнських наукових конференціях, публікаціях у 

фахових виданнях; 

- забезпечення впровадження Національної стратегії розбудови безпечного 

і здорового освітнього середовища в умовах Слов’янського педагогічного ліцею; 

- створення єдиного комунікаційного інформативного середовища ліцею 
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через впровадження електронної системи «Нові знання» (https://nz.ua/); 

- оптимізація діяльності суб’єктів освітнього процесу ліцею у 

всеукраїнському, міжнародному та європейському освітньому просторі через 

запровадження проєктів; роботу з розвитку позитивного іміджу ліцею в громаді 

міста й регіону, співпрацю з освітніми й громадськими організаціями; 

- окреслення перспективи розвитку Слов’янського педагогічного ліцею в 

контексті Закону «Про повну загальну середню освіту». 

 

Кадрове забезпечення Слов’янського педагогічного ліцею. 

У ліцеї  працюють 30 педагогічних працівників: 1 – директор ліцею; 3 – 

заступники директора ліцею; 1 – практичний психолог; 4 педагогічних працівники 

працюють за сумісництвом; 21 педагог має основну роботу в ліцеї. 

Упродовж останніх п’яти років моніторинг розвитку професійної майстерності 

кожного вчителя ліцею засвідчив істотну позитивну динаміку фахового зростання. 

Усі вчителі ліцею мають вищу педагогічну освіту, 8 педагогів, що складає майже 

третину від загальної кількості працівників ліцею, мають дві педагогічні освіти, у 

тому числі й освіту з менеджменту управління навчальними закладами. За 

кваліфікаційними категоріями педагогічний склад становить: 4 педагоги – 

кандидати наук, що становить 13 % від загальної кількості працівників 

(Бабенко О.А., Беседін Б.Б., Падалка Р.М., Сьомкін В.С.); 22 педагогічних 

працівники ліцею мають вищу кваліфікаційну категорію (73 %); 13 педагогів мають 

звання «учитель-методист» (43 %); 5 учителів мають звання  «старший учитель» 

(17 %); 8 учителів мають першу кваліфікаційну категорію (27 %). Середній віковий 

склад педагогів ліцею становить 51 рік.  

Згідно річного перспективного плану підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників Слов’янського педагогічного ліцею, який оприлюднений на сайті ліцею 

http://slavpedlicey.com.ua/archives/category/kvalif, у 2020-2021 навчальному році були 

створені необхідні умови для підвищення професійного рівня на курсах 

перепідготовки на базі ОблІППО та інших суб’єктів надання відповідних послуг. На 

кінець навчального року план підвищення кваліфікації був виконаний на 93 %. У 

https://nz.ua/
http://slavpedlicey.com.ua/archives/category/kvalif
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поточному навчальному році черговій педагогічній атестації підлягало 5 педагогів. 

За результатами атестації Беседіну Б.Б., учителю математики, було підтверджено 

звання «учитель-методист»; Ратушній О.І, учителю німецької мови, підтверджено 

вищу кваліфікаційну категорію та педагогічне звання «старший учитель»; 

Рештаковій Т.В., учителю української мови та літератури, зарубіжної літератури, 

підтверджена перша кваліфікаційна категорія; Шашкіній О.М., учителю англійської 

мови, підтверджено вищу кваліфікаційну категорію. Бойко С.Д. атестувалася на 

відповідність займаній посаді заступника директора з навчально-виховної роботи 

ліцею. У ході атестації було проведено вивчення досвіду роботи педагогів у 

міжатестаційний період та опублікований аналітичний звіт на сайті Слов’янського 

педагогічного ліцею http://slavpedlicey.com.ua/archives/category/year. 

 

Структурні підрозділи методичної служби Слов’янського педагогічного 

ліцею. 

Однією з пріоритетних колективних форм методичної роботи ліцею є 

предметні кафедри та динамічні групи, які співпрацюють у рамках педагогіки 

партнерства з науковцями ВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет». 

У рамках цієї співпраці вчителі ліцею отримують консультації з написання 

учнівських дослідницьких робіт, рецензії на наукові дослідження, створюють 

методичні посібники, беруть участь у Всеукраїнських та міжнародних науково-

практичних конференціях, засіданнях круглих столів, педагогічних читаннях, 

майстер-класах тощо. Кафедри ліцею будують свою роботу відповідно до Концепції 

Слов’янського педагогічного ліцею, реалізують новітні підходи до реформування 

освіти. Кафедра суспільно-гуманітарних дисциплін об’єднує діяльність учителів 

української мови та літератури, іноземних мов, історії та правознавства, 

громадянської освіти (керівник кафедри – Калмикова М.В., учитель-методист); 

кафедра природничо-технологічних дисциплін об’єднує діяльність учителів фізики, 

біології, хімії, географії, технологій та трудового навчання (керівник кафедри – 

Горбань Н.І., учитель-методист); кафедру математики та інформатики очолює 

Омельченко О.М., учитель-методист.  

http://slavpedlicey.com.ua/archives/category/year
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Аналітичний звіт про науково-методичну роботу педагогічного колективу 

ліцею. 

Відповідно плану науково-методичної роботи педагогічного колективу ліцею 

в 2020-2021 н.р. було проведено шість педагогічних рад, на яких розглянуті питання 

щодо реалізації плану підвищення кваліфікації вчителів за новим Положенням; 

підсумків роботи над проблемою ліцею та напрямів реалізації Стратегії 

національно-патріотичного виховання в навчальному закладі; навчання з 

використанням дистанційних технологій: реалії, проблеми та перспективи; 

формування громадянської компетентності суб’єктів освітнього процесу; якісної 

підготовки до зовнішнього незалежного оцінювання. 

У 2020-2021 навчальному році педагогічним колективом ліцею 

цілеспрямовано проводилася робота щодо розвитку обдарованої, усебічно 

розвиненої особистості, здатної до критичного мислення. 

Результативними та якісними у проведенні стали тижні (повна інформація 

оприлюднена на сайті ліцею):  

- Олімпійський тиждень, проведений під керівництвом Л. Матюшиної, 

І. Бойко та класних керівників ліцею, зацікавив учнів тематичними виховними 

годинами, інформаційними хвилинками, олімпійським уроком до Дня фізичної 

культури і спорту, спортивними змаганнями між класами, що мали на меті 

пропагувати серед учнівської молоді здоровий спосіб життя, сприяти залученню їх 

до активних занять спортом (вересень, 2020 р.);  

- у рамках проведення Єдиного уроку європейських мов учитель німецької 

мови, Ратушна О.І., розробила й провела для учнів 11 класу (гум.) урок з німецької 

мови «Математика в історії людства: від минулого до сьогодення». Мета уроку – 

розширити знання учнів про видатних математиків, їх внесок у розвиток 

природничої галузі, а також мотивувати молодь до вивчення математики та 

іноземних мови https://padlet.com/marunya1989245/ng0uczgz12o7hmzj (вересень, 

2020 р.); 

 - у рамках ІІІ Всеукраїнського уроку доброти під керівництвом 

Клименко О.В., Твердохліб М.Ю. у 10 класах пройшли уроки про гуманне та 

https://padlet.com/marunya1989245/ng0uczgz12o7hmzj
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відповідальне ставлення до тварин (жовтень, 2020 р.); 

- тиждень інформатики під керівництвом Ю. Іваненка, О. Бойко, 

О. Шаповалової зацікавив учнів інтерактивним конкурсом ерудитів «Навколо 

комп’ютерного світу», захистом пошукових проектів «Штучний інтелект і 

сучасність» (листопад, 2020 р.); 

- тиждень української писемності та мови пройшов під гаслом «Ми – 

українці і цим пишаємося». Організатором заходів тижня була Калмикова М.В. та 

вчителі-словесники ліцею, які проявили творчу ініціативу. Проведені заходи 

спонукали ліцеїстів до творчості й пізнання, сприяли розвитку креативності, 

навчали бути спостережливими, кмітливими та винахідливими. Учениця 11 класу, 

Варушкіна Ю. підготувала презентацію «Новий український правопис»; ліцеїсти 10 

класів підготували мовні плакати, використовуючи технологію інфографіки; 

ліцеїсти 10 класу (мат.) стали учасниками Всеукраїнського online марафону з 

української мови ім. Петра Яцика;  у рамках Дня української писемності, ліцеїсти в 

партнерстві з учителями долучившись до акції проведення всеукраїнського 

радіодиктанту; ліцеїсти стали активними учасниками конкурсу «Моя мова для мене, 

як мати – єдина» (листопад-грудень, 2020 р.);  

- у рамках Міжнародного дня заповідників та національних парків під 

керівництвом учителя хімії Іванової Т.А. відбувся конкурс малюнків «Збережи нашу 

планету»; учні 11 класів презентували проект «Охорона довкілля», метою якого 

стало залучення молоді до роздумів над актуальною проблемою захисту 

навколишнього середовища (січень, 2021 р.); 

- тиждень охорони праці, проведений під керівництвом учителів трудового 

навчання та класних керівників ліцею, зацікавив заходами у форматах offline та 

online, що дозволило всім учням долучитись до спільної діяльності, поглибити свої 

знання у різних аспектах охорони здоров’я та праці. Цікавими для учнів стали 

конкурс малюнків та інформативних плакатів, вікторина на знання правил безпеки 

життєдіяльності, профілактики травматизму та пожежної безпеки. Під керівництвом 

Клименко О.В., учителя громадянської освіти, було проведено єдину класну годину 

щодо забезпечення реалізації конституційних прав громадян на належні здорові та 
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безпечні умови праці, надання всебічної підтримки постраждалим на виробництві 

працівникам (квітень, 2021 р.). 

У 2020-2021 н.р. під керівництвом учителів ліцею учні стали активними 

учасниками та призерами різноманітних конкурсів, олімпіад, семінарів міського, 

обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, про що свідчать результати: 

- командою юних майстрів ліцею під керівництвом учителів трудового 

навчання Шаповалової О., Рожненко О. були представлені роботи з народних 

ремесел на міську виставку-конкурс «Природа і творчість» (вересень, 2020 р.); 

- учні 10 класу (мат.) Діденко А., Тараненко Д., Мєзєнцева О. під 

керівництвом Самохвалової Л.В., Іванової Т.А. стали учасниками обласного WEB-

конкурсу інформаційних бюлетенів та веб-вітрин, присвячених подіям та заходам 

природоохоронного спрямування в межах реалізації міжвідомчої регіональної 

програми «Екологічна просвіта та інформування для сталого розвитку Донеччини». 

Командою ліцеїстів було досліджено стан забруднення атмосферного повітря в 

межах міста Слов’янська та представлено інтерактивну листівку. Учні та вчителі 

отримали сертифікати (жовтень, 2020 р.); 

- Кайдан Є. (11 мат.) стала учасником ХІІІ Всеукраїнської історико-

краєзнавчої конференції учнівської та студентської молоді з міжнародною участю 

«Південно-Східна Україна: зі стародавності у ХХІ століття» у напрямку «Екологія 

та географія України» (керівник – Горбань Н.І., листопад, 2020 р.); 

- 14 ліцеїстів у рамках роботи обласної очно-заочної школи «Юний 

дослідник» стали переможцями обласної науково-практичної конференції (січень, 

2021 р.); 

- учні ліцею стали активними учасниками в обласних заходах з нагоди 

відзначення 150-річчя з дня народження Лесі Українки: Новакова Г. (10 мат.) 

перемогла у всеукраїнській мережі бібліотечної акції у виразному читанні «Вірші 

Лесі України – джерело мудрості та незламності сили духу», Жидкова І. (8 гум.) 

стала учасником даної акції; Патратій Н. (10 мат.) презентував збірку поезій «Дорога 

додому» (керівник – Калмикова М.В.,); Капустіна А. (9 гум.) перемогла у конкурсі 

мультимедійних учнівських проектів «Я служила Україні» (керівники – 
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Калмикова М., Падалка Р., Рештакова Т., лютий, 2021 р.); 

- 15 ліцеїстів стали учасниками Всеукраїнської учнівської Інтернет-олімпіади 

з української мови і літератури Національного університету «Острозька академія» 

(березень, 2021 р.);  

- Патратій Н. (10 мат.) під керівництвом Калмикової М.В., Казимирова Т., 

Смирнова С., Третьякова В., Горбуль В. (9 мат.) під керівництвом Клименко О.В. 

стали абсолютними переможцями (І місце) обласного етапу Інтернет-конкурсу 

літературно-мистецької та педагогічної медіатворчості «Створи шедевр» (березень, 

2021 р.); 

- Мазурік Н., (11 гум.), Новакова Г., Тараненко Д. (10 мат.) отримали 

сертифікат за активну участь у круглому столі «Василь Стус у минулому і 

сьогоденні», що відбувся у межах ІІІ Міжнародної наукової конференції для 

студентів та молодих вчених «Травневі студії 2021: історія, міжнародні відносини, 

філософія» (керівник – Калмикова М.В., ДДПУ, квітень, 2021 р.); 

- Новакова Г., Тараненко Д. (10 мат) під керівництвом Калмикової М.В. посіли 

ІІ ті І місце відповідно в щорічному регіональному конкурсі «Шевченківські 

читання» (ДДПУ, березень, 2021 р.); 

- Тараненко Д. (10  мат.) посів І місце в обласному етапі Міжрегіонального 

фестивалю ораторського мистецтва «Заговори, щоб я тебе побачив» (керівник – 

Калмикова М.В., квітень, 2021 р.); 

- Кулєшова Н. (11 мат.) стала призером XХVІІІ Міжнародній конференції 

юних дослідників International Conference of Young Scientists (м. Белград, Сербія). 

Онлайн-подія тривала тиждень ‒ з 22 по 28 квітня 2021 р. (науковий керівник – 

Іваненко Ю.І.) http://man.gov.ua/ua/news/academy_news/18; 

- учителі української мови та літератури О. Бабенко, Л. Матюшина 

підготували переможців ІІ міського етапу Міжнародного конкурсу з української 

мови імені Петра Яцика (Діденко А. 10 мат, Смирнову С., 9 мат). 

Пріоритетною для ліцею залишається робота педагогів у напрямку залучення 

учнів до науково-дослідницької діяльності. За поточний навчальний рік ліцеїстами 

було здійснено 17 наукових досліджень. 14 учнів стали дійсними членами МАН 

http://man.gov.ua/ua/news/academy_news/18
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України, представивши свої роботи на ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України, із них 9 

ліцеїстів стали переможцями та призерами ІІ етапу (І-х місць – 3, ІІ-х місць – 4, ІІІ-х 

місць – 2). Для участі у ІІІ Всеукраїнському етапі конкурсу були запрошені наукові 

проекти 4 ліцеїстів: Хмельової Д. (10 мат.) у секції «Педагогіка» (керівник – Бабенко 

О.А.); Кулєшової Н. (11 мат.) у секції «Інформаційні системи, бази даних та системи 

штучного інтелекту» (керівник –  Іваненко Ю.І.); Бурлаки А. (10 мат.) у секції 

«Теоретична фізика» (керівник – Самохвалова Л.В.); Кайдан Є. (11 мат) у секції 

«Екологія» (керівник – Горбань Н.І.). За результатами ІІІ етапу конкурсу-захисту 

Бурлака А. отримав диплом ІІ ступеня, Кулєшова Н. – диплом ІІІ ступеня.  

Отже, за 15 років у ліцеї 222 ліцеїста здійснили наукові дослідження й 

захистили їх на ІІ етапі конкурсу-захисту МАН України, із них 42 ліцеїста стали 

переможцями обласного етапу, 22 – переможцями всеукраїнського етапу. 

Не зважаючи на карантинні обмеження, що діяли впродовж 2020-2021 

навчального року, педагоги ліцею, використовуючи інтерактивні технології, 

залучили 150 учнів до участі у І етапі Всеукраїнських предметних олімпіадах з 

базових дисциплін (жовтень, 2020 р.). У II (міському) етапі ліцеїсти стали 

учасниками лише Всеукраїнської предметної олімпіади з математики. Призові місця 

вибороли: Анацький В., 8 мат.  (І місце, учитель – В.С.Сьомкін); Сатинська Є., 11 

мат. (І місце, учитель – Беседін Б.Б.); Бурлака А., 10 мат. (ІІ місце, учитель – 

Плесканьова Л.Г.); Чуйко В., 11 мат. (ІІ місце, учитель – Беседін Б.Б.); Шишигін Н., 

9 мат. (ІІ місце, учитель – Омельченко О.М.). 

Апробація педагогічного досвіду. 

У 2020-2021 навчальному році у ліцеї запроваджено єдиний комунікаційний 

інформативний простір – електронна система «Нові знання». Учителі ліцею активно 

долучилися до роботи з електронними щоденниками та журналами. Такі 

нововведення є важливим елементом покращення якості освіти, а також покращення 

комунікації між учасниками освітнього процесу, зокрема, між учителями ліцею та 

батьками, які можуть через електронні засоби комунікації дізнаватися про 

успішність своїх дітей та відвідуваність уроків у режимі онлайн. 
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Невід’ємною частиною апробації та поширення педагогічного досвіду 

вчителів ліцею, удосконалення їх професійної діяльності є забезпечення їх участі у 

професійних конкурсах, науково-методичних, науково-практичних заходах, 

різноманітних фахових конкурсах, семінарах, конференціях, тренінгах, майстер-

класах, перевірках учнівських олімпіад та конкурсів. Зауважимо, що ефективним 

форматом роботи педагогів ліцею у 2020-2021 році ста інтерактивний онлайн-

режим.  

До активної участі в організації та проведенні міського етапу Всеукраїнських 

учнівських предметних олімпіад були залучені О. Омельченко, М. Калмикова, 

Л. Плесканьова, Б. Беседін, В. Сьомкін, Ю. Іваненко. У перевірці обласних 

олімпіадних завдань з фізики – Самохвалова Л.В. 

Під керівництвом О. Бабенко, М. Твердохліб Слов’янський педагогічний ліцей 

набув статусу регіонального дослідно-експериментального майданчика 

«Технології психологічного супроводу конструювання поведінкових моделей у 

несприятливих обставинах» на 2021-2024 роки. 

- О. Бабенко, Л. Матюшина, Ю. Іваненко, Л. Самохвалова стали учасниками 

VІ Конгресу освітян Донеччини «Освіта в умовах пандемії: як організувати 

навчальний рік» (Розробка внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

актуальні аспекти національного виховання: оновлення підходів та сучасні 

практики) (серпень, 2020 р.); 

- О. Бабенко, директор ліцею, учитель української мови і літератури, стала 

учасником обласного семінару освітніх керівників у форматі EduLab «Організація 

освітнього процесу в умовах адаптивного карантину: дистанційне та мішане 

навчання» (Донецький регіональний офіс Програми U-LEAD, вересень, 2020 р.); 

членом комісії з питань оптимізації та розвитку освітньої мережі міста Слов’янська 

(вересень, 2020 р.); учасником зонального семінару-тренінгу у форматі вебінару 

«Реалізація наскрізних змістових ліній на уроках української мови та літератури. 

Здоров’я та безпека» (ОблІППО, вересень, 2020 р.); онлайн-конференції Управління 

Державної служби якості освіти у Донецькій області «Якість освіти – вимога часу» 

(жовтень, 2020 р.); стала лауреатом фінального (обласного) етапу фестивалю 



 

10 

 

«Шукай краси, добра шукай!», присвяченого 90-річчю від дня народження 

Л.В.Костенко (жовтень, 2020 р.); виступила з досвідом роботи на обласному 

семінарі «Інноваційні технології для формування компетентності педагога Нової 

української школи» з інтерактивною вправою «Я, ми, ти – разом» (грудень, 2020 р.); 

- Л. Самохвалова, заступник директора ліцею, учитель фізики, отримала 

сертифікат учасника Всеукраїнської науково-практичної онлайн-конференції 

«Очікування та перспективи освітнього процесу у 2020-2021 навчальному році» 

(серпень, 2020 р.); стала учасником обласного семінару-практикуму у рамках 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН 

України «Інноваційні інтерактивні методи дистанційного навчання» (жовтень, 

2020 р); онлайн-тренінгу «Міжнародні практики: організація дистанційного 

навчання» Фонду «Відкрита політика» (листопад, 2020 р.); Міжнародного онлайн-

вебінару, проведеного в рамках проекту «Розвиток системи оцінювання якості 

освіти в регіонах України», який реалізується Асоціацією з міжнародних питань у 

співпраці з Чеською шкільною інспекцією та Державною службою якості освіти 

«Оцінювання діяльності шкіл як засіб підвищення якості освіти» (листопад, 2020 р.); 

отримала сертифікат учасника Всеукраїнської науково-практичної конференції 

«Використання технологій навчання в закладах середньої і професійної освіти 

(лютий, 2021 р.); стала учасником постійно діючого семінару «Плекаємо 

обдарованість разом!» (ОблІППО, квітень, 2021 р.); 

- М. Твердохліб, практичний психолог, стала учасником міського психолого-

педагогічного консиліуму «Організація психологічного супроводу учасників 

освітнього процесу в умовах карантину. Виклики сьогодення» (вересень, 2020 р.); 

обласного освітнього заходу: co-working «Формування навичок безконфліктного 

спілкування через синтез засобів мистецтва та меліаграмотності» за підтримки Ради 

Міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) (березень, 2021 р.); 

- О. Бабенко, Ю. Іваненко, Л. Самохвалова, І. Іванова, О. Клименко стали 

учасниками всеукраїнського вебінару «Перехід до нового навчального року, робота 

зі звітами та порталом NZ.ua» (вересень, 2020 р.); 

- І. Бойко, учитель фізичної культури, став учасником онлайн-конференції 
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«Інновації тіловиховання» під патронатом міжнародного благодійного фонду 

Parimatch Foundation в рамках комплексної програми «Нова фізична культура» та 

наукової установи «Інститут модернізації освіти» (вересень, 2020 р.); 

- Л. Самохвалова, Н. Горбань, Т. Іванова, О. Омельченко стали учасниками 

обласного вебінару для вчителів природничих дисциплін «Принципи педагогічної 

творчості вчителя, реалізація яких сприяє творчому розвитку особистості: 

підготовка до олімпіад» (вересень, 2020 р.); 

- О. Омельченко, учитель математики, очолила журі обласного етапу фахового 

конкурсу «Учитель року» у номінації «математика» (вересень-грудень, 2020 р.); 

стала учасником міського онлайн семінару «Організація якісного освітнього 

процесу в математичній освітній галузі засобами інноваційних електронних ресурсів 

навчального призначення» (лютий, 2021 р.); виступила на міському вебінарі для 

вчителів фізики з реєстрації учнів у Всеукраїнському конкурсі знавців фізики 

«Левеня» (березень, 2021 р.); 

- М. Калмикова, О. Ратушна, О. Шашкіна стали учасниками міського вебінару 

для вчителів гуманітарних дисциплін з розвитку творчої особистості «Підготовка до 

Всеукраїнських предметних олімпіад» (вересень, 2020 р.); 

- О. Клименко стала учасником всеукраїнського онлайн-заняття «Безпека в 

освітньому середовищі» (вересень, 2020 р.); зонального семінару-тренінгу у форматі 

вебінару «Громадянська відповідальність» (ОблІППО, вересень, 2020 р.); онлайн-

тренінгу «Як ефективно навчати та навчатись дистанційно: G Suite для освітян, 

інструменти зворотного зв’язку, комунікаційне повідомлення» з дистанційного 

навчання, PR від Фонду «Відкрита політика» (листопад, 2020 р.); обласного 

начального семінару щодо впровадження системи роздільного збирання побутових 

відходів на виконання міжвідомчої регіональної прогрпми «Екологічна просвіта та 

інформування для сталого розвитку Донеччини» (листопад, 2020 р.); обласної 

методичної студії «Здоровий учитель – здорові діти» (ОблІППО, листопад, 2020 р.); 

- М. Калмикова, учитель української мови і літератури, зарубіжної літератури,  

стала учасником Авторської творчої майстерні «Візуалізація навчальної інформації 

як засіб підвищення якості викладання мови та літератури» з проблеми «Інтернет-
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ресурси як засоби стимулювання навчальної діяльності учнів на уроках мови і 

літератури» (ОблІППО, Краматорськ, вересень, 2020 р.); коучинг-студії 

«Методичний супровід учителів гуманітарних дисциплін в умовах НУШ» 

(ОблІППО, жовтень, 2020 р.); зонального семінару-тренінгу «Реалізація наскрізних 

змістових ліній на уроках української мови та літератури» (ОблІППО, жовтень, 

2020 р.); була членом журі обласного конкурсу «Майстер слова» (листопад, 2020 р.), 

міського етапу Інтернет-конкурсу літературно-мистецької та педагогічної 

медіатворчості «Створи шедевр» (березень, 2021 р.); стала учасником кончинг-студії 

«Методичний супровід учителів гуманітарних дисциплін в умовах НУШ (ОблІППО, 

квітень, 2021 р.); 

- Л. Самохвалова, О. Шаповалова, О. Клименко стали учасниками форуму 

«Smart School Forum» з презентації сучасних цифрових рішень у сфері 

дистанційного та мішаного навчання, можливості прозорого фінансування закладів 

освіти та звітування, інструментів для комунікації та інтерактивного навчання за 

підтримки Міністерства закордонних справ Чеської Республіки в Україні (жовтень, 

2020 р.); 

- О. Чаюк, учитель захисту Вітчизни, став учасником методичного практикуму 

«Упровадження стандартів НАТО в освітній процес закладів загальної середньої 

освіти» (ОблІППО, жовтень, 2020 р.); 

- О. Ратушна, учитель німецької мови, стала учасником обласного семінару 

«Наука і навчання в епоху цифрових технологій» (ОблІППО, жовтень, 2020 р.); 

обласної методичної толоки «Умію та навчу» з методів та підходів до навчання 

німецької мови (березень, 2021 р.); 

- О. Кравець, учитель історії, стала учасником обласного науково-практичного 

семінару «Історична пам'ять vs історична політика» (ОблІППО, жовтень, 2020 р.); 

- М. Чигирина, учитель географії, стала учасником тренінгу «Способи 

зображення на тематичних картах» (ОблІППО, жовтень, 2020 р.); науково-

методичного семінару «Використання технологій змішаного навчання на уроках 

географії» березень, 2021 р.); 

- Н. Горбань, учитель біології, отримала сертифікат учасника Міжнародної 
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науково-практичної інтарнет-конференції «Професіолналізм педагога в умовах 

освітніх інновацій (ДДПУ, жовтень, 2020 р.); Всеукраїнського семінару-практикуму 

(Великого педагогічного колоквіуму) «Сучасні методи навчання у процесі 

викладання біології» (січень, 2021 р.); 

- Р. Падалка, учитель української мови та літератури, отримала сертифікат 

учасника ІV Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції 

«Професіоналізм педагога в умовах освітніх інновацій» (жовтень, 2020 р.); 

- О. Шаповалова, учитель трудового навчання, інформатики, стала учасником 

обласного майстер-класу «Розвиток ключових та предметних компетентностей через 

використання інтерактивних технологій» (ОблІППО, жовтень, 2020 р.); обласного 

семінару-практикуму «Шляхами олімпіад. Практикум розв’язання олімпіад них 

завдань з інформатики» (ОблІППО, листопад, 2020 р.); обласного вебінару 

«Організація проєктно-технологічної діяльності в межах проекту «Текстильна 

лялька» (березень, 2021 р.); обласного семінару-практикуму «Підвищення 

професійної майстерності вчителя технології засобами сертифікації» (ОблІППО, 

березень, 2021 р.); як представник академічної спільноти міста Слов’янська, провела 

лабораторне заняття на базі ДДПУ для студентів третього курсу з дисципліни 

«Технологічний та електротехнічний практикум» з формування технологічних 

прийомів і операцій видів виточок та їх обробки (квітень, 2021 р.); 

- Л. Самохвалова, Ю. Іваненко отримали сертифікати учасників 

всеукраїнського вебінару «Інституту модернізації змісту освіти» з проблеми «Як 

використовувати Minecraft: Education Edition в щоденному навчанні – ідеї та 

джерела» (листопад, 2020 р.); 

- І. Іванова, О. Шашкіна, К. Целковська, учителі англійської мови, стали 

учасниками обласного вебінару «Цифрові ресурси для мішаного навчання у 

середній школі» (листопад, 2020 р.); 

- Ю. Іваненко, О. Шаповалова, учителі інформатики, пройшли навчальний 

курс «Ефективні рішення Google for Education» для хмарної взаємодії» з метою 

розширення можливостей використання цифрових інструментів для організації 

дистанційного навчання в період карантину (листопад, 2020 р.); 
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- О. Рожненко, О. Шаповалова, учителі трудового навчання, стали 

учасниками обласного постійно діючого семінару «Інтеграція освітнього процесу в 

умовах концепції НУШ (ОблІППО, листопад, 2020 р.); 

- Л. Самохвалова, О. Клименко отримали сертифікати учасників дводенного 

Всеукраїнського семінару-практикуму для наукових керівників «Інноваційні 

інтерактивні методи дистанційного навчання» у рамках Всеукраїнського конкурсу-

захисту МАН України (Київ, листопад, 2020 р.); 

- О. Бабенко, Л. Самохвалова стали учасниками конференції «Демократичне 

управління громадою на основі даних. Кейси Краматорська та Слов’янська» 

(грудень, 2020 р.); 

- Ю. Іваненко, учитель інформатики, виступив на науково-практичній 

конференції з міжнародною участю «Проектування індивідуальної траєкторії 

професійного розвитку педагога в контексті концепції «Освіта впродовж життя» 

(грудень, 2020 р.); 

- Л. Матюшина, заступник директора ліцею, стала учасником онлайн-діалогу 

з проблеми «Забезпечення якості освіти в нових реаліях» за підтримки Управління 

Державної служби якості освіти (грудень, 2020 р), «Освітнє середовище – вільне від 

будь-яких форм насильства та дискримінації» (квітень, 2021 р.); 

- учителі Слов’янського пелагічного ліцею у рамках реалізації проекту 

«Діалог задля вирішення конфліктів»  стали учасниками воркшопу за підтримки ГО 

«Український центр Ненасильницького спілкування і примирення «Простір 

гідності» у партнерстві з міжнародної миротворчої організації ПАКС Нідерланди 

(Fund Peace Movement PAX) (лютий, 2021 р.) 

http://slavpedlicey.com.ua/archives/category/news/page/2; 

- О. Бабенко, Р. Падалка, Л. Самохвалова, Л. Матюшина, О. Ратушна, 

М. Калмикова стали учасниками щорічного науково-методичного семінару з 

міжнародною участю «Освітній простір: від сучасного – у майбутнє» (ДДПУ, 

березень, 2021 р.); 

- О. Бабенко, Р. Падалка, учителі української мови та літератури, ввійшли до 

обласної творчої групи з перевірки завдань ЗНО з української мови та літератури 

http://slavpedlicey.com.ua/archives/category/news/page/2
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(червень, 2021 р.). 

У рамках підвищення кваліфікації та апробації досвіду роботи педагоги ліцею 

опублікували власні розробки уроків з формування громадянської компетентності 

на сайті «Демократична школа», у розділі «Тулбокс для вчителів» та за підтримки 

благодійної організації «Центр освітніх ініціатив» отримали сертифікати про 

публікацію авторської методичної розробки (О.Бабенко, Л.Самохвалова, В.Сьомкін, 

І.Бойко. Т.Іванова, М.Твердохліб, О.Чаюк, М.Чигирина) https://www.schools-for-

democracy.org/onlain-resursy/toolbox. 

 

 

Вищевикладений аналіз дає підстави зробити висновок,  що науково-

методична робота в ліцеї є системною і результативною (посилання на сайт 

навчального закладу http://slavpedlicey.com.ua/archives/category/year).  

 

 

 

 

Заступник директора з навчально-виховної роботи 

Слов’янського педагогічного ліцею                   Людмила САМОХВАЛОВА 

https://www.schools-for-democracy.org/onlain-resursy/toolbox
https://www.schools-for-democracy.org/onlain-resursy/toolbox

